## グリオズ・ガレージ 取扱説明書

## Spray-On Car Wash

スプレーオンカーウォッシュ



スプレーオンカーウォッシュは水要らずの速効性ボディクリーナー。時間も水道もない状況でも、スプレーしてタオルで拭き取るだけで簡単に洗車ができます。同じくスプレー式で簡単ディテーリングに重宝するスピードシャインがありますが、スピードシャインに少量含まれるワックス効果などを省く代わりに、より洗浄力を高めています。

乾燥してこびりついた鳥の排泄物などにはスプレーオンカーウォッシュをスプレーして少し 時間を置いてふやかし、その上に潤滑性に優れたスピードシャインをスプレーすることで強 引に擦って塗装面に傷を付けることなく安全に取り除くことができます。

スプレーオンカーウォッシュは汚れだけを落としてワックスやシーラントは落とさないのでワックス後数週間の洗車にスピードシャインと併用すれば次のワックス作業までのインターバルを延ばしてくれます。

## ご使用方法

- 【1】使用前にボトルを良く振り、塗装面に直接かけます。泥などの大きな汚れは、あらかじめ水で洗い流しておきます。
- 【2】柔らかなタオルを使用し、常にきれいな部分を使って軽く撫でるように拭き取ります。
- ※ 一度に広範囲に塗布せず、乾く前に拭き取れる範囲で作業を行ってください。
- ※ 日差しの強い場所での作業はできるだけ避けてください。
- ※ 表面温度が高いボディへの塗布は行わないでください。
- ※ あまりにも甘く良い香りなので、お子様が誤って飲まないよう充分にご注意ください。

## ご使用上のご注意

- ・本品は食べられません。子供の手の届かないところに保管してください。万一、食べたり飲んだりした場合は吐き出させず、直ちに医師の診断を受けてください。誤って目に入ったり顔に付着したりした場合、直ちに水で十分洗浄し、異常があれば医師の診断を受けてください。
- ・ 直射日光の当たらない冷暗所にて保管してください。
- ・無害ですので下水に流しても問題ありません。
- ・間違ったご使用方法で、万一怪我などをされてもグリオズ・ガレージ及びル・ガラージュは責任を負いかねます。 この説明書をよくお読みになり、十分ご注意ください。

アメリカ、ワシントン州に本拠を置くグリオズ・ガレージのカーケア製品は会長リチャード・グリオ氏自らの手によって実際に試され、仕上がり具合や作業性など、あらゆる視点から入念なテストが行われた上で製品化されています。リチャードのお墨付きで世に送り出される製品は作業にかかる時間を短縮し、満足のいく確かな結果をお約束します。

あなたのガレージをもっと楽しくするために。





製品に関するご質問は、ル・ガラージュまでお気軽にどうぞ。 Tel: 03-3587-2785 E-mail: legarage@axisinc.co.jp www.legarage.jp